
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im "IFA-Hotel Fehmarn“

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x Abendbuffet warm / kalt

- 1 x Fahrt mit der Bimmelbahn auf Fehmarn

- 1 x Ausflug Kiel

- 1 x Stadtführung Kiel

- 1 x Fährüberfahrt nach Dänemark und zurück

- 1 x Stadtführung Kopenhagen

- 1 x Ausflug Holsteinische Schweiz mit Reiseleiter

- 1 x Stadtführung Lübeck

- Kurabgabe inkl.

Preis:

09.09.2024 - 15.09.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 945 €

Einzelzimmer 1140 €

Sonneninsel Fehmarn - 7 Tage

Für einen Erholungsurlaub sind die Bedingungen auf dem rund 185 km2 großen

Eiland wie geschaffen. Dank der bevorzugten Lage der Insel mitten in der Ostsee

können Sie sich das ganze Jahr über mit gesundem, mildem Reizklima und ca. 2200

Sonnenstunden verwöhnen lassen. Fehmarn ist eine von Deutschlands

sonnenreichsten Regionen - da kommt sogar "Südsee-Feeling“ auf. Nicht umsonst

wird die Norddeutsche Insel von ihren Bewohnern liebevoll "Hawaii des Nordens“

genannt.

1. Tag: Anreise

Am Morgen beginnen wir unsere schöne Reise

Richtung Ostsee. Unterwegs werden Sie mit einem

"Marx Frühstück“ verwöhnt, bevor wir die Insel

Fehmarn erreichen. Unser Hotel ist das "IFA-Hotel und

-Resort Fehmarn“. Zimmerbezug und Übernachtung.

2. Tag: Stadtrundgang Burg und Inselrundfahrt

Am Vormittag haben Sie die Möglichkeit zu einer

einstündigen Rundahrt mit der Bimmelbahn. Sie

werden überrascht sein, wie viele schöne Dörfer und

idyllische Fleckchen Fehmarn zu bieten hat. Der

Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Sie

können individuell die Südstrand-Halbinsel erkunden:

z.B. Strandpromenade, Schwimmbad, Minigolf,

Yachthafen, Tretboote, Fahrräder, Strandkörbe, baden

- einfach mal genießen!

3. Tag: Ausflug Kiel

Über Heiligenhafen, Oldenburg, Lütjenburg, vorbei am

Selenter See, geht es nach Kiel. Bei einer Rundfahrt

durch die schleswig-holsteinische Landeshauptstadt

zeigt unser Stadtführer Ihnen den Kieler Hafen, das

Rathaus, das Kieler Schloss und vieles mehr.

Selbstverständlich ist auch genügend Zeit für einen

Bummel durch die Kieler Innenstadt und den

Sophienhof. Zum Abendessen werden wir wieder im

Hotel erwartet.

4. Tag: Kopenhagen

Am frühen Morgen Fahrt mit dem Bus nach Puttgarden

und von dort weiter mit der Fähre nach Dänemark.

Danach Fahrt durch Dänemark nach Kopenhagen. Sie

sehen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten bei einer

Stadtrundfahrt wie zum Beispiel die kleine

Meerjungfrau. Anschließend haben Sie noch Zeit die

Hauptstadt Dänemarks auf eigene Faust zu entdecken.

Rückfahrt am späten Nachmittag.

5. Tag: Holsteinische Schweiz

Sie unternehmen heute einen Tagesausflug in die

Holsteinische Schweiz mit ihrer Seenlandschaft und

beschaulichen Orten. Fahrt entlang der Kieler Bucht

nach Laboe. Gelegenheit zum Besuch des

Marine-Ehrenmals. Weiter nach Plön am Plöner See.

Stadtrundgang durch die historische Altstadt und das

Schlossgebiet. Gelegenheit zur Bootsfahrt. Fahrt nach

Bad Malente, ein hübscher Luftkurort, Aufenthalt.

Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung.

6. Tag: Ausflug Hansestadt Lübeck

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein Tagesausflug in

die Hansestadt Lübeck. Hier erwartet uns schon unser

Reiseleiter, der Ihnen seine Stadt näherbringt. Lübeck

ist eine norddeutsche Stadt, die sich durch ihre Bauten

im Stil der Backsteingotik auszeichnet. Diese

entstanden im Mittelalter, als Lübeck die Hauptstadt

der Hanse war. Das Wahrzeichen der Stadt ist das

Holstentor aus Backstein, das im Jahr 1478 vollendet

wurde und dazu diente, die auf einer Insel in der Trave

gelegene Altstadt abzuschirmen. Die Marienkirche, die

nach dem 2.Weltkrieg wiederaufgebaut wurde, ist ein

im 13. bis 14. Jahrhundert errichteter Backsteinbau, der

als architektonisches Vorbild für viele nordeuropäische

Kirchen diente. Nach der Stadtführung haben Sie noch

genügend Freizeit, um diese Stadt auf eigene Faust zu

erkunden.

7. Tag: Heimreise

Mit vielen Erinnerungen treten wir heute die Heimreise

an.
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